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Τελετή Βράβευσης Παγκύπριου Διαγωνισμού με θέμα «Μικρασία – Πόντος 
Αλησμόνητες Πατρίδες – 100 χρόνια Μνήμης Μικρασιατικού Ελληνισμού» 

 
H Επιτροπή Εκδηλώσεων του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) 

για τη Μνήμη του Μικρασιατικού Ελληνισμού 1922-2022 σε συνεργασία με το Λύκειο 

Κύκκου Α΄, διοργάνωσαν Τελετή Βράβευσης των διακριθέντων/διακριθεισών 

μαθητών/μαθητριών που συμμετείχαν στον Παγκύπριο Διαγωνισμό «Μικρασία – 

Πόντος Αλησμόνητες Πατρίδες – 100 χρόνια Μνήμης Μικρασιατικού 

Ελληνισμού». Η Τελετή Βράβευσης έλαβε χώρα την Τετάρτη 7 Ιουνίου 2023 στο 

Λύκειο Κύκκου Α΄.  

Εκ μέρους της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας Δρος Αθηνάς 

Μιχαηλίδου απηύθυνε χαιρετισμό ο Γενικός Επιθεωρητής Μέσης Εκπαίδευσης, Δρ 

Νικόλας Γιασουμής. Στον χαιρετισμό τονίστηκε η σημασία της συμμετοχής των 

παιδιών σε τέτοιους Διαγωνισμούς, οι οποίοι συμβάλλουν στη σφυρηλάτηση ηθικών 

αξιών. Εκ μέρους του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Νέας Ιουστινιανής και πάσης 

Κύπρου κ.κ. Γεωργίου χαιρέτισε την Τελετή Βράβευσης ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 

Μεσαορίας, κ. Γρηγόριος.  

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος τόνισε ότι είναι χρέος ιερό να ανατρέξουμε στις ιστορικές 

μας πηγές, είτε αυτές είναι σελίδες δόξας και ηρωισμού είτε είναι σελίδες γεμάτες θλίψη 

και πόνο. Η εκπρόσωπος του Πρέσβη της Ελλάδος στην Κύπρο, Αναπληρώτρια 

Επικεφαλής της Πρεσβείας κ. Ελένη Μπισμπικοπούλου αναφέρθηκε στις δράσεις της 

Επιτροπής σε όλη την Κύπρο, τονίζοντας ότι είναι ευκαιρία για να κρατήσουμε στο 

πέρασμα του χρόνου τη μνήμη.  

Κεντρικός ομιλητής ήταν ο Πρόεδρος της Επιτροπής Μνήμης Μικρασιατικού 

Ελληνισμού 1922-2022 του ΥΠΑΝ, Δρ Γιώργος Γεωργής. Στην ομιλία του ανέφερε ότι 

η Κύπρος είχε την οδυνηρή μοίρα να ζήσει την επανάληψη της Μικρασιατικής 

Καταστροφής. Τόνισε, επίσης, ότι πρέπει να εστιάσουμε στην Ιστορία εκείνη, η οποία 

αναζητεί συνέχεια την αλήθεια. Ακολούθησε η παρουσίαση του σκεπτικού βράβευσης 

από τη Συντονίστρια της Επιτροπής Μνήμης Μικρασιατικού Ελληνισμού 1922-2022 

του ΥΠΑΝ, Πρώτη Λειτουργό  

Εκπαίδευσης, Δρα Πόλα Χατζηνεοφύτου. Μαθητές και μαθήτριες, οι οποίοι/οποίες 

έλαβαν το Α΄ Βραβείο στις διάφορες κατηγορίες είχαν την ευκαιρία να παρουσιάσουν 

τα έργα τους στο κοινό. Ακολούθησε η βράβευση και των υπόλοιπων παιδιών. Η 

Τελετή Βράβευσης διανθίστηκε με τραγούδι και μικρασιατικούς και ποντιακούς χορούς 
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από μαθητές/μαθήτριες του Λυκείου Κύκκου Α’ . Θερμές ευχαριστίες σε όλους όσοι 

συνέβαλαν στη διοργάνωση της εν λόγω Τελετής Βράβευσης.  

 

 

 

 


